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1 |#include <stdio.h>
2 |void g(int *x, int *y) {
3 *X=*y-1,
4 *y=*y-2;
5 printf("*x = %d, *y = %d\n", *x, *y);
6 [}
7
8 [void f(int *z, int *w) {
9 intn=13;
10 | g(w, &n);
11| printf("*z = %d, *w = %d, n = %d\n", *z, *w, n);
12 |}
13
14 int main() {
15| inti=21,
16 | intj=5;
17 | intn=137;
18 | f(&i, &j);
19 | printf("print 1: i = %d, j = %d, n = %d\n", i, j, n);
20 | o(&n, &n);
21 | printf("print 2: i = %d, j = %d, n = %d\n", i, j, n);
22 | returnO;
23 |}
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void f(int *z, int *w){ // {# FE 51z, wiRAUE ARy E BRI A1k
int n=13; Il B SR EEENIG9)4G 0 R 13
g(w, &n); /I RN el gl 8 AW 2548 (call by value)Eidnfyfizdik(&n)(call by address)
printf("*z=%d, *w=%d, n=%d\n", *z, *w, n); [/ FI|E[IzEAWFEREEHIRY B BN ASE - FIENEEnANAE
}
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*x=12, *y=11

*z=21, *w=12, n=11
print 1:i=21,j=12,n=137
*x=134, *y=134

print 2:i=21,j=12,n=134
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#include <stdio.h>
int f(int a, int b) {
if (b=1) return g;
else {
int value = a + f(a, b-1);
return value;

}
}
int main() {
printf("%d\n", f(5, 3));
printf("%d\n", f(0, 0));

OO ~NO O~ WN P

el =

F =’}v10ﬁm§s?] Doz HiF R BiE - (64 )
Fnp ;,,11ﬁm$91]j1 v R H Exrgg_qfﬁ_ (717)

0

1

2

)Fﬁ—FF“?K— = F ot vhae A 0 rTJC' HiEE? (54)

)

)

) P SN fena B H o @ gﬁﬂ)\ %ﬁ(ﬁﬁ%”’ﬁ*%ﬁ’lﬁ;@ﬁi o (74)

AR ERCEE S IR E A - LL(Reourswe)xEm%ZE%”?”Hm%ﬂ—(%ﬂ@mﬁziﬁ IR B
AHRERFAT | - RAEESEE » ERITIFELR R - IR S &R I AR = Ry 2 55 DU D T
IRFfE] > (4RSS A DB 57 -

EZUHD | (Bl - 5 LRk MERR) B0 JHedi4mse - J131-139 -
:
(—)

20317

if(b==1) return a;
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f(5,3) = 5 + f(5,2) = 5+5+f(5,1) = 5+5+5 =15
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f(a,b) =a*b, b>=1
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public class BinarySearch{
public int faultyBinarySearch(int[] arr, int x) {

int 1=0, r=arr.length-1;

int m=(1+r)/2;

while(1<=r) {
m=(1+r)/2;
if(arr[m] = x) return m;
if(arr[m] > x) 1=m+1;
if(arr[m] < x) r=m-1;
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11 return -1;
12 }
13 |}
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public static int faultyBinarySearch(int [Jarr, int x){
int I=0, r=arr.length-1;

int m=(1+r)/2;
while(I<=r){
m=(1+r)/2;
if(arr[m]==x) return m;
if(arr[m]>x) r=m-1; I XEERYIN - R P E T =
if(arr[m]<x) I=m+1; I xEEEEKR » (A =
}
return -1;

}
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01 |import java.util.Scanner;

02 |public class MyJavaCode {

03 | public static void main(String[] args) {
04 Scanner in = new Scanner(System.in);
05 int a = in.nextInt();

06 Animal dog = new Dog();

07 dog.run(a);

08 dog.run();

09| }

10 |}
11
12 |class Dog extends Animal {
13 | public void run(int units) {

14 System.out.printIn(*Dog's running speed is " + units);
15| }

16 | public void run() {

17 System.out.printIn("Dog's default running speed is 20");
18| }

19 |}
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abstract class Animal{

public abstract void run(int units);
public abstract void run();




